Информация о результатах рассмотрения поступивших обращений граждан в администрацию муниципального образования «Чердаклинский район» о фактах проявления коррупции
За 12 месяцев 2013 года в администрацию МО «Чердаклинский район» обратилось 4268 человек. 
О возможных нарушениях законодательства в сфере противодействия коррупции поступило 18 обращений (из общего количества обращений), в том числе за первый квартал – 5, второй квартал 6, третий квартал – 5 обращений и за четвёртый квартал – 2.
Заявители жаловались на: сложившуюся негативную ситуацию в дошкольном образовательном учреждении между работниками ДОУ и родителями воспитанников; на высокие цены водоснабжения в СНТ, а также на неправомерные действия руководителя СНТ; определения законности установки шлагбаума на территории ТСЖ; неправильное начисление заработной платы при увольнении; трудности при оформлении земельного участка, бездействие администрации по рассмотрению заявления о смене вида разрешенного использования принадлежащего заявителю земельного участка, трудности при оформлении договора аренды земельного участка.
В результате проведенной проверки факты коррупционных правонарушений не подтвердились.

Все поступившие обращения своевременно рассматриваются, заявителям разъясняются вопросы действующего законодательства. Нарушений установленного действующим законодательством срока рассмотрения обращений граждан за 12 месяцев  2013 года отмечено не было. Всем заявителям в установленные сроки даны ответы по существу поставленных ими вопросов. В необходимых случаях сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей.

1. Жительница п.Октябрьский обращается по вопросу невыдачи администрацией МО «сельское поселение» разрешения на строительство. Решением Арбитражного суда Ульяновской области от 28.10.13 г. ИП обязали в течение одного месяца с момента вступления решения в законную силу за свой счет произвести снос самовольной постройки – здания магазина, расположенного на земельном участке. Решение никем не обжаловалось. В конце июня 2013 года представитель ООО «» (он же – представитель ИП) обратился в администрацию поселения с заявлением о выдаче градостроительного плана земельного участка с целью оформления проектной документации на реконструкцию остановочного павильона. Ответ ему был направлен по юридическому адресу ООО «», было предложено переоформить заявление в соответствии с требованиями закона, в том числе указать адрес для ответа и уточнить формулировку наименования объекта. Повторно представители ИП  и ООО «» в администрацию поселения по этому поводу не обращались. Но ООО «» обратилось в Арбитражный суд с требованием признать незаконным отказ от выдачи градостроительного плана на указанный земельный участок. Исковые требования администрация поселения не признала. Следующее заседание по делу назначено на 18 декабря 2013 года. Во время заседаний им неоднократно разъяснялось, что при повторном обращении с правильно оформленным заявлением градостроительный план будет выдан в установленном порядке. Каких-либо заявлений (о выдаче градостроительного плана, о выдаче разрешения на строительство или других) больше в администрацию МО «сельское поселение» не поступало ни от ИП, ни от ООО «», представители ООО «» и ИП в администрацию также не обращались.
2. Житель г.Ульяновск просит разобраться с фактом бездействия администрации МО сельского поселения по рассмотрению заявления от 22.10.2013  о смене вида разрешённого использования принадлежащего ему земельного участка.

Проверив входящую корреспонденцию с 22.10.2013 по 28.11.2013 установлено, что заявление заявителя в администрацию МО «сельское поселение» не поступало.

29 ноября 2013 года на электронную почту администрации МО «сельское поселение» от заявителя поступило заявление о смене  вида разрешённого использования земельного участка, принадлежащего ему на праве собственности, с «для комплексного освоения в целях жилищного строительства» на «для индивидуального жилищного строительства». Заявление было рассмотрено. Заявителю направлен ответ от 29.11.2013 №892 на электронную почту, а также заказным письмом от 04.12.2013.
